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VRSAC I GUDURICA SA POSETOM VINARIJI VINIK

TERMINI: 25.07-26.07.2020.

                  15.08-16.08.2020. 
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Grožđe je zaštitni znak grada Vršca ali i celog ovog regiona, gde se vinova loza uzgaja od vremena Dačana i Rimljana.  Vršac, grad smešten na obroncima Vršačkih planina, jedan je od najstarijih i najlepših gradova u Vojvodini.  Zahvaljujući povoljnom reljefu i klimi koji pogoduju uzgoju vinove loze, Vršac sa okolinom je postao regionalni centar proizvodnje kvalitetnih i čuvenih sorti vina.                                                                                                      Nacionalna šarolikost lokalnog stanovništva upotpunjuje ovu šarmantnu banatsku varoš.
Prvi dan: Polazak iz Kragujevca sa parkinga Roda centra u 06:00h. Vožnja prema Vršcu. Dolazak u Vršac, smeštaj u hotelu Srbija 3*.Zatim „vinskim putem“ polazimo u 15h do vinskog sela Gudurica.  Gudurica je vinski raj na zemlji banatskoj. Gotovo da nema domaćinstva u ovom bajkovitom selu, podno Vršačkih planina, koje ne poseduje vinograd i koje ne proizvodi vino, makar „za svoju dušu“.Šest vekova duga i bogata tradicija u proizvodnji vina, vidljiva je na svakom koraku. Danas ovde zajedno žive Srbi, veliki broj Slovenaca, Makedonaca, Roma, Rumuna i jedan Turčin (stari poslastičar) i jedna Francuskinja koja se ovde doselila jer nije mogla odoleti ovom podneblju (ukupno 22 nacije!). Svi stanovnici ovog sela su do pre koju godinu išli u u jednu crkvu – grko-katoličku crkvu u kojoj su se praznovali i pravoslavni i katolički sveci. Posetićemo ovu crkvu koja datira iz 1787.g. koja je poslednih godina renovirana i u kojoj se uskoro otvara škola orgulja. Nadamo se da ćemo imati priliku da upoznamo i njenog paroha Gergelj Mihalja koji je došao iz Rumunije i ulaže velike napore u renoviranju ove crkve. Odlazak do vinarije Bahus u selu Gudurica gde cemo imati priliku da upoznamo vinariju I degustiramo 5 vrsta vina I 3  vrste rakije uz meze. Porodična Vinarija Bahus nastala je pre desetak godina iz hobija i nostalgije za dobrim vinom.  Danas se u vinariji pravi sedam vrsta vina, iz sopstevih zasada vinograda koji se prostiru na 10 hektara, a vina odležavaju u dva podruma kapaciteta 30.000 litara.  Povratak u hotel u večernjim časovima. Nocenje.

Drugi dan: Doručak.Nakon dorucka napustanje hotela i šetnja kroz Vršac. Odlazak zatim do Saborne crkve i Katoličke katedrale. Opciono obilazak Apoteke na stepenicama u kojoj se nalazi postavke Gradskog muzeja a jednu od prostorija krasi i monumentalno platno „Vršački triptihon“ po kojem je Paja Jovanović proslavi sebe i rodni Vršac. Polazak za vinariju Vinik gde je predviđena rana večera. Višegodišnje iskustvo Nikole Cuculja u proizvodnji vina i Milojka Vilotića u poslovnom svetu, dovelo je do toga da međusobne porodične veze prerastu u poslovni odnos. Ovo je danas jedini registrovani, proizvodni podrum u gradu od 980 koliko ih je bilo pre 100 godina. Podrum je opremljen najsavremenijom enološkom opremom i sudovima kapaciteta 60000 litara, u kojima se vrši kontrolisana fermentacija i čuvanje vina. Pored proizvodnog dela u kome se proizvodi i odležava vino, u autentičnom podrumskom ambijentu, uređena je i dekorisana vinska sala, koja za svojim hrastovim stolovima može da primi 50 ljubitelja vina. Nakon večere polazak za Kragujevac. Dolazak u Kragujevac u kasnim večernjim časovima.
CENA ARANZMANA:  7.500,00 DIN    

Aranžman obuhvata:

– prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji,

-  jedno noćenje sa doručkom u hotelu Srbija u Vršcu http://www.hotelsrbija.rs/

-  večera u vinariji “Vinik” u Vršcu
- razgledanje sela Gudurica I vinarije Bahus uz degustaciju vina i rakije sa zakuskom.

– razgledanje Vršca sa licenciranim vodičem.
– troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata:
– individualne troškove

Način plaćanja:
- 30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka putovanja


Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.

Aranžman je rađen na bazi od 50 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska.

Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti.

Potvrđujem da su mi uručeni Program putovanja, Opšti uslovi putovanja i garancija putovanja organizatora, kao i da sam upoznat sa mogućnošću putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Lice zaduženo za reklamacije je Olivera Đorđević, 034/305-667, officekg@prestigetours.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije T.A. “PRESTIGE PLUS TOURS”

Za ovaj ovaj Ugovor o putovanju važi GARANCIJA PUTOVANJA Sava neživotno osiguranje osiguranje a.d.o. Beograd, polisa osiguranja broj 00433124/21od 06.02.2020.god., u visini 250.000,00 eura.
�


www.prestigetours.rs





Društvo za turizam “PRESTIGE PLUS TOURS” D.O.O. 


Sedište: Kralja Petra I, br. 46 , 34000 Kragujevac 


Теl: 034/332-624, 305-665, tel./fax: 034/335-666


www.prestigetours.rs; e-mail: prestige@sbb.rs


Licenca Min. turizma OTP 307 cat A od 06.02.2020.�Upisani kapital: 5000USD. Uplaćen-unet kapital: 2551,82USD.


R. Srbija, Agencija za privredne registre, BD. 187533/2006


Credy Banka A.D., Kralja Petra I br. 13, Kragujevac 


Broj računa: 150-1260-44, PIB 101577952, Matični broj 17273868








